

# Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

**Název projektu:** Podpora extraligového družstva volejbalistek reprezentujících kraj v evropských pohárech

<b>Žadatel:<sup>1)</sup></b>	Tělovýchovná jednota Ostrava		<b>Datum narození:<sup>2)</sup></b>		
<b>Právní forma žadatele:<sup>3)</sup></b>	spolek	<b>IČ:</b>	00561916	<b>DIČ:</b>	CZ00561916
<b>Zástupce žadatele:</b>	Ing. Tomáš Staniček				
<b>Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup></b>	výkonný ředitel, jmenování				
<b>Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup></b>	ne				
<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup></b>	ne				

<b>Sídlo žadatele:<sup>7)</sup></b>					
<b>Ulice:</b>	Varenská	<b>č. p.</b>	3098/40a		
<b>Obec:</b>	Ostrava	<b>PSČ:</b>	70200		
<b>Adresa bydliště:<sup>8)</sup></b>	nenastalo				
<b>Tel.:</b>	596 634 294	<b>Fax:</b>	ne	<b>ID datové schránky:</b>	dmkdi9
<b>E-mail:</b>	sport@tjostrava.cz		<b>Webová stránka:</b>	www.tjostrava.cz	


<b>Bankovní spojení:</b>				
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	61830761	<b>Kód banky:</b>	0100	
<b>Název banky žadatele:</b>	Komerční banka a.s.			
<b>Název zřizovatele:<sup>9)</sup></b>	nenastalo	<b>IČ:<sup>9)</sup></b>	ne	
<b>Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup></b>	ne	<b>Kód banky:<sup>9)</sup></b>	ne	
<b>Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup></b>	ne	<b>Spec. symbol:</b>	ne	

<b>Účel dotace:</b>	Podpora vrcholového sportu v Moravskoslezském kraji			
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>	400 000	<b>Procentuální účast kraje na nákladech:</b>	15,38%	
<b>Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:</b>	2 600 000	<b>Procentuální účast žadatele na nákladech:</b>	50,00%	
<b>Jiné zdroje financování nákladů v Kč:</b>	900 000	<b>Charakter finančních prostředků z dotace:<sup>11)</sup></b>	<b>neinvestiční (v Kč)</b>	400 000
<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	1.8.2016 - 21.12.2016		<b>investiční (v Kč)</b>	0
<b>Druhy uznatelných nákladů z dotace:<sup>12)</sup></b>	<p>sportovní a spotřební materiál, odměny rozhodčím, pořadatelům, delegátům, trenérům, statistikům, kameramanům, cestovné, doprava včetně letenek, ubytování i v cizině, energie, vodné, stočné, propagace (potisk dresů, triček, reklamních panelů, tisk plakátů, letáků atd.) , licenční poplatky, zdravotní a masérské služby, regenerace sportovců (sauna, bazén, hydromasážní vany, masáže)</p> <p><b>Odůvodnění žádosti:</b></p> <p>Volejbalistky TJ Ostrava završily neúspěšnější sezónu v 60 leté historii získkem bronzových medailí v extralize žen, čímž navázaly na letošní stříbrný úspěch v Českém poháru, ve kterém s osminásobným vítězem extraligy, profesionálním klubem z Prostějova s 10 zahraničními hráčkami, před televizními kamerami sehrály vyrovnaný zápas. Těmito úspěchy si ostravský tým (většinou vlastní odchovankyně bez zahraničních posil) vybojoval právo účasti v evropských pohárech. Tím se naskytá možnost zviditelnění sportovních úspěchů našeho regionu v Evropě, příležitost pro skvělé volejbalové diváky ke shlédnutí mezinárodních utkání, prezentace našich partnerů a sponzorů na mezinárodním sportovním poli. Pohárová účast však přinese finanční zátěž na zajištění zahraničních rozhodčích a delegátů, nezbytný nákup elektroniky na zabezpečení zápasů (6 tabletů, 2 notebooky, 2 tiskárny, 2 přenosové kamery) a nepředvídatelné cestovní náhrady podle rozlosování (od západních ostrovů po Sibiř). Nutné budou i nezbytné úpravy domácí haly (zvuková kabina, osvětlení), aby vyhovovala předpisům pro mezinárodní utkání.</p> <p>Díky výborným výkonům si 4 naše hráčky (Nachmilnerová, Kojdová, Toufarová, Valková) vybojovaly nominaci v reprezentaci ČR a trenér Ostravy Zdeněk Pommer byl jmenován asistentem reprezentačního trenéra a zároveň byl vyhlášen nejlepším trenérem ženských týmů za sezónu 2015/16. Ostravské volejbalistky neodmyslitelně a dlouhodobě patří do celorepublikové vrcholové soutěže, prezentují a zviditelňují v rámci republiky sportovní dění v Moravskoslezském kraji (Olomoucký kraj má v extralize 4 ženské týmy) a v městě Ostravě. Své sportovní zkušenosti předávají v tréninkové přípravě nastupující volejbalové generaci (180 volejbalistek v TJ Ostrava).</p>			
<b>Seznam příloh:</b>				

**Poznámky:**

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

**Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.**

<b>Místo a datum:</b>	<b>Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele:</b>	<b>Tělovýchovná jednota Ostrava</b>
Ostrava, 9. srpna 2016	 Ing. Tomáš Staniček	Varenská 3098/40a 702 00 Moravská Ostrava IČ 00561916 DIČ CZ00561916